

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2017/573 de la Comisión, de 6 de junio de 2016, por el que se completa la Directiva 2014/65/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a los mercados de instrumentos financieros en lo que respecta a las normas técnicas de regulación referentes a los requisitos destinados a garantizar servicios de localización compartida y estructuras de comisiones equitativos y no discriminatorios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 87 de 31 de marzo de 2017)

En la página 147, en el artículo 3, apartado 1, letra d):

donde dice: «la aportación de liquidez»,

debe decir: «el aporte de liquidez».

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2016/1388 de la Comisión, de 17 de agosto de 2016, por el que se establece un código de red en materia de conexión de la demanda

(Diario Oficial de la Unión Europea L 223 de 18 de agosto de 2016)

A lo largo de todo el Reglamento, publicado en el DO L 223 de 18 agosto de 2016 y corregido en la página 38 del DO L 107 de 25 de abril de 2017:

donde dice: «autorización de puesta en servicio»,

debe decir: «notificación operacional».

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2016/1447 de la Comisión, de 26 de agosto de 2016, por el que establece un código de red sobre requisitos de conexión a la red de sistemas de alta tensión en corriente continua y módulos de parque de generación conectados en corriente continua

(Diario Oficial de la Unión Europea L 241 de 8 de septiembre de 2016)

A lo largo de todo el Reglamento, publicado en el DO L 241 de 8 de septiembre de 2016 y corregido en la página 22 del DO L 119 de 9 de mayo de 2017:

donde dice: «autorización de puesta en servicio»,

debe decir: «notificación operacional».
